JImHeapHa asireOpa m aHAJUTUUYKA reomerpuja, 01.09.2013.

1. PemmuTu cucrem simHeapHUX jemHaUYMHA HAM moJbeM R :

xr + 3y + 2z + 4 = =5
20 + 14y + 52 — 8 = -3
x + 10y + 32z — 7t = 5

—3r — 8y — 6z — 17t = 12

2. Heka cy U u W nornpocropu BeKTOpPCKOT mpocTopa R* remepucanu penoM BEKTOpUMA,
w = ( 1, 2, 3, 4), wy = (7, =4, —4, —4 ),
up = (=2, =5, 3, —1 ), wy = (4, 0, =2, —1 ),
us = ( —2, —4, —6, —8 ), W3 ( 3, —1, 2, 0 ),
ug = (3, 10, 2, 2 ); wy = (2, 1, 1, 1)
Hahwu 6ap jemny 06a3y kao um mumen3ujy npocropa U, W, U+W nu UNW.

3. a) Iokaszatu ma je mpeciukaBame L : R3 — R? nepunucano ca
L(z,y,z) = (x —y + 32,2x — 3y, —2x + 2y — 5z) AuHEapHU OIEPATOP BEKTOPCKOT
npocTopa R3.
6) Ucnuraru na au je omepaTop L vHBEpTUOUIAH M AKO jeCcTe, OAPEIUTUA MATPUILY
omepatopa L~ y ogHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocTtopa R3.

B) Ompemuru Ker(L™') u Im(L).

0 -3 1
4. OnpennT KAPAKTEPUCTUYHN M MUHUMAJHU moJauHoMm martpuie A= | —1 2 —1
1 -3 0

3aTuM OIPEIUTU COICTBEHE BPETHOCTHU W COICTBEHE BekTope maTtpuie A.

Ncnuratu na au je matpuna A cianyna aujaroHaJHOj Uy CaydYajy Aa jecte, Hahwu 6ap
jemny maBepTHOUNIEY MaTpuny P u mujaromanny D Takxo ma je A= PDP~!. Onpemurn
A",

5. Hexa je V mormpocTtop mpocTtopa R® remepmcam Bexropuma f; = (1,0,1,1,1), fo =
(—-1,2,3,3,7) u f3 = (1,2,8,6,9). I'pam-IIIMUTOBUM MOCTYIKOM OPTOTOHAJIU3AIM]E
OOpeIuTU HEKY OPTOHOPMUpaHy 0a3y 3a V.

6. IlaT je BekTOopckm mpocTop W pemema jemHaumbe x + 2y + 2 =0y R3.

a) Hahu 6a3y u nqumensujy BekTopckor mpocropa W.
6) Hahu 6a3y u muMeHsujy BeKTOpckor mpoctopa Wt

B) OnpenuTy OpTOrOHAJHY TPOjeKnujy Bekropa v = (—3,4,7) ma npoctop W, Kao u
pacTojame BEKTOpa v O BEKTOPCKOT mpoctopa W.



